



网民大会堂

热议千元大钞

委员建议

日前,全国政协委员、广东省律师协会副会长朱征夫建议,发行面额500元或1000元的人民币。

网友言论

我觉得这个建议切合实际,发行千元大钞符合中国经济发展需求,有利于金融系统结算,也有利于携带大量人民币的客商。

——广西南宁网友

反对!如果拿到假币怎么办?这是不是太便宜不法分子了?

——江西新余网友

反对!助推通货膨胀,太不符合实际,是否预示要通货膨胀了?

——四川雅安网友

发达地区还可以,欠发达地区一个月工资也没多少,发那么大面积的钞票太夸张,发年薪还行。

——新疆喀什网友

应该鼓励减少使用现金,鼓励使用信用卡、银行转账等支付方式,这样可减少纸币发行,减少浪费。

——北京网友

高招不公,教育部不能再敷衍

□首席评论员 闵良臣



社会关注

参加全国两会的人大代表、河南工商联副主席、河南怡和置业有限公司董事长王刚认为:“高考制度不公平,根源在教育部!”因此,他联名五六十名人大代表直接提出“批评案”,剑指教育部。如果高考制度不公现象今年仍没有改变,明年他们将直接提出“质询案”或“罢免案”。(3月9日《齐鲁晚报》)

高招按地区划分录取分数线的现象由来已久,也一直受到置疑,然而,由于种种原因,一直没能得到合理的解决,于是也就出现一些非正常现象,比如一些高考生源大省的师

生,每年都要面对残酷的竞争,甚至导致出现“高考移民”现象。

只要承认人人生而平等,那么,虽然存在一些不可抗拒、无法改变的因素,比如每一个人都不能不接受因无法选择家庭出生不同或所在地区不同的不公之外,社会不应再人为地制造不公。可像这种高考录取分数的地区差别,就完全是人为造成的。造成这种不公的责任尽管不应计算在某一个人头上,但与制定这种高考录取制度的教育部不无关系。

因现行高考制度,一些生源大省原本可以走进大学校园的学子“落榜”了,一些考生原本可以念一所更好一点的大学,却也无可奈何地只能填

报相对次一些的学校。这不仅是对考生的不公,也是对人才的浪费,更重要的是,这样做,给无数考生的内心留下终身难以抹去的阴影,给“社会公正”带来严重负面影响。

我们承认,由于暂时尚未找到更加公正选拔人才的形式,高考制度仍然会继续实行下去。可有了这种录取分数线的不公,将这一原本就只是相对公正的方法再一次打了折扣。而这种高考的不公,就是社会对考生的不公,同时也是对这些考生家长的不公。因此,我们希望,教育部对此一定要有个合理的解释,不仅是对人大代表的一个交代,也是对全国许许多多的考生及他们的家长一个交代。



热点话题

看全国两会,点击关键词



关键词 八月开卖春运票

全国人大代表、致公党中央委员陈怡霓建议参考北京奥运做法,从8月至春运前分段预售春运火车票,以缓解目前集中售票的巨大压力。(3月9日《信息时报》)



实名制更能解决问题

希望借助春运火车票提前开卖,以时间换空间,分散购票人流,缓解买票难的矛盾,初衷值得肯定。但是只要稍加分析不难发现,该建议根本无助于缓解买票难的矛盾。

实名制虽不能增加运力,但能有效打击票贩,降低乘客购票难度与购票成本。但在铁道部看来,实名制并不划算,实名制只对乘客有

利,对铁道部无利。

不管乘客的票是排队买的,还是从票贩手中买的,铁道部门利益丝毫不受影响。而且铁道部不愿实行实名制,从关系票泛滥的报道中也可得到佐证。实名制将让铁道部门失去不少权力和好处。但是铁道部否定实名制的理由再“充分”,也不能无视亿万百姓的殷切期待。 汉应民

春运不是奥运会

农民工是春运购票的主力军,但农民工的流动性也最大,所以,对于提前售票的积极性不会高。提前售票也给了“黄牛党”非法倒票以更大的生存空间,不用雇人排队了,可以从从容容囤积居奇,留待日后获取暴利了。

用奥运会的售票方式来出售火车票,从一

开始就是错误的。因为奥运会售票是严格的实名制,不但购票的时候要实名,而且入场的时候也要实名,对于转让门票亦有严格规定。但是火车票却不一样,这几方面的工作还都是空白。所以,这个建议注定只能是纸上谈兵。

苑广阔

郑州曲梁服装城招聘英才

郑州曲梁服装城成立郑州裤都专业批发市场5月1日开业
郑州曲梁服装城成立全国服装设计市场6月1日开业
郑州裤都招聘有丰富经验的购销中心经理100名一人一店,月薪3000元,利润提成60%
报名地址:市桐柏路与陇海路口凯旋门A座807室
电话:0371-68633966 网址:www.quliang.cn

本市学生就读上海初、高中咨询

61382318 13939009957



妙手揽全局,一切尽掌控。

BMW 5 Series Long Wheelbase



iDrive

Sheer Driving Pleasure

BMW 5系长轴距版配备新一代iDrive系统。

融BMW专业导航系统及更多舒适功能键于一身,在弹指间即可实现卓越操控。BMW新一代iDrive系统配备的8.8英寸高分辨率显示屏,图像显示更清晰易读;新增7个功能按键,轻松实现娱乐及实用功能切换;拥有强大存储功能的集成硬盘,带来更丰富的娱乐享受,亦令导航迅捷无比。加之轻量化车身的应用,有效降低重量,操控更为自如,令更少尾气排放,更高燃油效率的高效动力化作现实。BMW誉之为: BMW EfficientDynamics。

更多详情,请致电400-800-6666,或登陆 www.bmw.com.cn,或致询您的BMW授权经销商。

BMW授权经销商

河南中德宝汽车销售服务有限公司
地址:河南省郑州市郑汴路与中州大道
交汇向东200米
销售热线:0371-6652 0000
咨询电话:0371-6616 0663

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

